

# 向最美的白衣天使致敬

## 白城市医院举行庆祝5·12国际护士节大会暨颁奖典礼



白城市医院院长王盾在庆祝大会上致词。

### 努力锻造出一支勇于冲锋在前 具有白城市医院特色的护理队伍 ——在白城市医院庆祝5·12国际护士节表彰大会上的致词

●白城市医院院长 王盾

毫的懈怠，我们必须加快自身建设与发展步伐，要科学管理、科学发展、和谐建设，这是每一个市医院人责无旁贷的使命和责任，需要我们坚定信心努力拼搏。在这里，我向大家提出殷切的期望，主要从以下四个方面着手：

一是转变观念，适应形势，争做医院现代化建设的先行者。放眼全局，面对未来，医疗竞争日趋加剧，社会需求与日俱增，我们任务重、责任大、担子沉，医院如何保持优势、彰显特色、率先发展，就需要全院职工的努力拼搏，尤其是在座的广大护士们。因为你们是一个400多人的庞大团队，是医院发展的主要力量和优势所在。所以，大家要切实增强转变观念，主动适应新形势、新发展，牢固树立病人第一的服务理念，增强责任意识、服务意识和担当意识。特别是护理管理者，更要提高管理水平，强化队伍建设，及时了解和掌握医疗、护理的新动向、新发展，积极探索护理模式的转变，更新观念，创新机制，不断用新的管理知识解决管理中遇到的新问题，以高效的护理服务为病人营造和谐舒适的就医环境。

二是加强学习，提升技能，争做医院超前发展的开拓者。学习是人进步成长的阶梯，技能是人生发展的基石。对于高技术、高风险的医疗行业来说，学习和技能就显得尤为重要。俗话说“三分治疗，七分护理”，护理服务在医疗服务过程中起着十分重要而关键的作用。因此，作为一名临床护士，要始终树立主动学习、超前学习、终身学习的观念，进一步增强学习的紧迫感，虚心向身边的护理明星、护理专家学习，学习他们爱岗敬业、吃苦耐劳的精神、学习他们扎实工作、刻苦钻研的作风。通过学习和实践，不断提升业务技能和综合素质，不断提高掌握运用现代科学技术的能力，

更好地适应新时代医院护理工作的需要。

三是加强服务，提升意识，争做医院科学管理的践行者。护理管理是医院管理的重要组成部分。作为医院的主体，护士既是医院指挥系统的管理对象，又是临床护理工作的具体执行者，医院的各项规章制度大多都是通过你们的护理实践来落实和体现。从某种程度上来说，你们的服务能力决定着医院的管理水平。通过严格执行各项操作规程，做规范化管理的模范者；通过救死扶伤、爱心奉献，做人性化管理的践行者。

四是发扬传统，恪守誓言，争做医院和谐氛围的营造者。近代护理历经170多个春秋。一个多世纪以来，南丁格尔精神一直鼓舞、激励着你们选择神圣的护理事业并为之奋斗。当你们头戴燕尾帽，身着白衣裙，选择护理事业的时候，你们就成为了南丁格尔的代名词。因此，大家要继承和发扬护理前辈的优秀品格和崇高精神，牢记宗旨，恪守誓言，以诚挚的爱心、聪慧的才智和崭新的形象全身心地投入到病人服务中，努力实现护士的人生价值，更要为医院的建设发展增添色彩。今天受到表彰的优秀护士长、优秀护士、竞赛优胜者都是你们之中的优秀代表，院党委号召全院护士乃至全院职工都要向她们学习。

杏林春暖，天使情怀。

面对医院提出的“精细化管理”总体目标，新的蓝图已经描绘，新的征程需要我们继续去开拓。让我们拿出白衣天使特有的博大胸怀，拿出白城市医院人特有的执着和勇气，为伟大的护理事业、为医院的美好明天谱写更加华丽的乐章。让我们共同携起手来，撸起袖子加油干，以优异的成绩向新中国成立70周年献礼！

同志们、各位护士兄弟姐妹们：

为了纪念第108个5·12国际护士节，在此，我谨代表院党委向辛勤工作在医院护理战线的白衣天使们表示最崇高的敬意，感谢你们为医院的改革与发展，为医院总体目标的圆满完成，为医院现代化建设所付出的心血与汗水。

5·12国际护士节是为纪念护理学创始人南丁格尔而设定的纪念日。南丁格尔最大的成就就是创建了护理专业。南丁格尔对护理工作的重要意义在于让社会知道护理工作是一种“技术”，并把它提高到“专门职业”的地位。有人说：医生是医院的主体，护士是医院的主力。而我认为护士既是医院的主体，也是医院的主力，更是医院的主人。多少个日日夜夜，你们默默无闻地坚守在护理岗位，无怨无悔地守护在病人身旁，用你们的青春和汗水，用你们的热血和智慧，用你们

们的圣洁和高尚，给病人带来抚慰和健康，为生命带来光明和希望，为神圣的事业奉献全部。

今天，让我们带着崇高的敬意，把欢乐献给你们，把温暖献给你们，把祝福献给你们，也把医院今后的发展的重任寄托给你们！

近几年，在全院职工不懈的努力下，克服重重困难，医院总体工作成绩突出。大家在奉献的同时都品尝到了成功的喜悦。护理工作也取得了前所未有的成绩，我院的护理队伍，在服务质量上、技术水平上、整体素质上都实现了跨越式的发展，节节攀升，捷报频传，优秀辈出。但是，在医院全面实施精细化管理的大背景下，今后还有太多太多的工作需要我们去面对，去挑战。新医改的冲击，医疗服务需求的变化，以及我院目前面临诸多的困境，都容不得大家有丝



省老年书画研究会副会长、原市级领导王文奇在庆祝大会现场用书法的形式表达对护士们的赞美，参加此次活动的其他书画家还有刘巷东、赖东风、李文光、郭胜校。

### 白城市医院庆祝5·12 国际护士节宣誓词

我宣誓：

以救死扶伤、防病治病，实行社会主义的人道主义，全心全意为人民服务为宗旨，履行护士的天职，以自己的真心、爱心、责任心，对待我所护理的每一位病人，我将牢记今天的决心和誓言，接过前辈手中的蜡烛，把毕生经历奉献给护理事业。

领誓人：护理部 赵向辉



图为宣誓现场。

### 白城市医院庆祝5·12国际 护士节表彰名单

为了弘扬南丁格尔精神，庆祝5·12国际护士节，表彰先进，树立典型，经过白城市医院党委决定对优秀护士长、优秀护士、微拍竞赛获奖先进集体进行表彰。

表彰名单如下：

2018年度优秀护士长：

华树（骨科）、岳东华（老年病科）。

2018年度优秀护士：

刘硕（儿科）、王丹丹（肿瘤科）、王永迪（胸外科）。

2019年首届“最美护士”微拍大赛获奖集体，共计4个奖项，10个科室。分别是：

一等奖 神经外科

二等奖 手术室、骨科

三等奖 妇产科、神经内科、新生儿科

优秀奖 体检中心、普外科、胸外科、循环内科



全体演职人员与院领导合影。